
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

Projekt Jihlava – Zdravé město a MA21 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



V úterý 31. května měli občané a návštěvníci města Jihlavy možnost zúčastnit se kampaně 

Světový den bez tabáku a podpořit tak zdravý životní styl bez kouření.  

 

V rámci této kampaně se v Jihlavě uskutečnila tzv. Cesta za čistým vzduchem. Akce, 

v podobě volného vstupu na vyhlídkovou věž kostela sv. Jakuba a na Bránu Matky Boží, se 

konala v rámci Projektu Zdravé město a MA21. Od 9.00 do 16.30 hodin přišlo na Bránu 

Matky Boží 41 návštěvníků a na vyhlídkovou věž kostela sv. Jakuba  50 návštěvníků. 

 

Světový den bez tabáku připomíná veřejnosti zdravotní rizika spojená s kouřením. Kampaň je 

podporovaná též Státním zdravotním ústavem a jeho regionálními pracovišti. Ve Zdravých 

městech, obcích a regionech se koná řada osvědčených i zcela nových aktivit na podporu 

prevence kouření, zejména u dětí a mladistvých. Stále aktuálním tématem zůstává např. 

prosazování zákazu kouření ve veřejných prostorách. 

 

V rámci této kampaně se Zdravé město rozhodlo také propagovat nekuřácké provozovny a 

iniciovat tak vznik Sítě nekuřáckých restaurací. Zástupci provozoven, jejichž prostředí je 

výhradně nekuřácké, případně s oddělenou nekuřáckou místností, se mohou bezplatně 

zaregistrovat do této sítě pomocí on line formuláře, který je umístěn na adrese 

www.jihlava.cz. Provozovny, které se do iniciativy zapojí, budou propagovány jak na webu 

města, tak prostřednictvím dalších aktivit, jako jsou radniční noviny apod. 

 

Projekt Síť nekuřáckých provozoven byl spuštěn 31. 5. 2011 na Světový den bez tabáku. 

Zařadit restaurační zařízení do sítě je možné kdykoliv v průběhu roku, přičemž bude průběžně 

probíhat aktualizace údajů. 

 

Přehled všech nekuřáckých provozoven bude novinářům a široké veřejnosti představen v září 

u příležitosti Jihlavského dne zdraví. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.jihlava.cz/


 

 

 

 


